



江苏卫视《老公们的私房钱》
媳妇儿看剧能找钱



该剧自开播以来,就话题不断。尤其是剧中以范明、涂松岩为首的女婿们,千方百计藏私房钱的场景,在现实中引起了不小的共鸣。日前,就有网友通过微博发布了这一事件。该网友表示,自己藏在CD盒、手机盒甚至簸箕头里的私房钱,竟然在短时间内,被老婆搜刮一空。而为老婆出谋划策的,竟然都是这部“万恶”的《老公们的私房钱》。

该微博迅速在网络上发酵,有的女孩@自己男友,以示提醒;有的老婆大人则直接呼吁老公“主动自首,坦白从宽”;而男同胞一边互相提点,表示赶紧回家收好自己的钱;一边拷问导演“您的老婆看过该剧了么”?

据悉,导演白杨听到男同胞呼声后迅速开通了微博,把自己的“第一条微博”献给了该剧。他表示:“这部戏她当然是关注的噢,每当看到藏私房钱的情节她还会撇我一眼。你懂得,我的宗旨是构建和谐社会,创造和睦相处的家庭生活模式。‘老公们的私房钱’绝不仅仅是让大家回家把老公的私房钱找出来,更重要的是学会夫妻相处之道。”

特别提示:私房钱引发家庭故事尽在每晚江苏卫视幸福剧场《老公们的私房钱》。

贵州卫视《遥远的距离》
慢时代的动心纯爱



《遥远的距离》没有当下“快餐时代”中来的轰轰烈烈,只有真挚坚定的传统爱情贯穿全剧。剧中郑向东与苏扬相爱容易相守难,两人几度错过,堪称两条永远无法相交的渐进线。郑向东始终不改初心,默默守护在爱人身边。从年轻气盛的帅痞冲动到不惑之年的内敛成熟,张博的拿捏堪称完美。

刚被提名“金鹰女神”的徐百卉,此次秒变“励志女神”,从懵懂少女到爱而不得的苦情女人,再到独当一面的企业老板。面对波折的命运她始终笑对,用强大的内心将“苏扬”一角成功塑造。徐百卉说:“如今快节奏文化时代消费物质情感是常态,而那个‘慢时代’的挚爱真情,才是心底最深最重的烙印。”

特别提示:敬请期待12月15日起贵州卫视全国独播的《遥远的距离》。

江苏卫视《最后一张签证》 高满堂:国产辛德勒救人更多

12月13日下午,由江苏省广播电视总台(集团)、幸福蓝海影视文化集团股份有限公司、捷克双星电影公司等联合打造的二战题材电视剧《最后一张签证》在京举行看片会。制片人朱凯、编剧高满堂亲临现场与媒体近距离交流拍摄故事。谈及该剧被誉为中国版《辛德勒的名单》时高满堂称,剧中普济州的原型——中国驻奥地利外交官何凤山通过发放签证救下的犹太人远超辛德勒。

【编剧高满堂】
开掘荧屏从未展现视角

《最后一张签证》讲述了1938年中国驻奥地利领事馆以普济州为代表的外交官们,冒着巨大风险为犹太难民办理签证、从而免于纳粹迫害的故事。曾执笔过《温州一家人》、《闯关东》、

《老农民》等剧的知名编剧高满堂现场阐述了选择创作这部二战题材的初衷。他直言,选择这个题材因为这段历史是真实历史。78年前,中国驻奥地利领事馆签证官向4800名犹太人发放了签证。“这是一件极具风险的事情。我们在欧洲采访时,欧洲文化学者都知道,但这段历史国内却鲜为人知。前人做了这么伟大的事情,后人没有理由不为之树碑立传”。

高满堂感慨道,二战期间,中华民族在抵抗日本法西斯侵略的同时,也有很多义士在异国他乡勇救犹太难民,这是过去荧屏不曾展现过的视角。“普济州的人物原型就是中国驻奥地利外交官,当年他在维也纳顶着政府和纳粹的双重压力给犹太难民发放签证。我们通过采访发现,要把每张签证亲自

送到对方手中。如果是送到有影响的人家中,该外交官往往在对方家坐一宿,然后再亲自护送他们上车”。

【中捷合作】
投资额最远超《碟中谍1》

高满堂直言,《最后一张签证》演员、制作团队都是国际化的合作,“全剧1万多名群众演员都是来自捷克、奥地利。比如说,剧中的每只枪都是布拉克电影制片厂80岁老枪械师一只只擦好了送来的。他的祖父当年就是在纳粹集中营失去了生命”。

高满堂回忆,拍摄最大障碍就是语言问题。据悉,这部剧在国外拍摄请了36个跟组翻译。“现场就有14个翻译,其他安排在不同部门里。当初我们觉得捷克演员英文应该没有问题,到了

现场才知道,几位捷克主演英文都说不了台词,他们用捷克语交流”。然而陈宝国和王雷在与捷克主演接触12天之后,完全能进行顺畅的交流。高满堂说:“陈宝国说他会把其他演员的台词也记住,看他们的嘴型,也就知道他们表演何时结束了”。

据制片人朱凯介绍,《最后一张签证》已被多国电视台订购,还将陆续登陆其他国家。该剧在国内不是最大的手笔,但在捷克是影视史上最大规模的投资,高达3个亿克朗,已经远超《碟中谍1》《无耻混蛋》《007皇家赌场》等在当地取景的好莱坞大片。高满堂和朱凯共同认为,这部剧会给中国电视剧带来震撼和真正的感动。

特别提示:《最后一张签证》将于2017年1月1日在江苏卫视播出,敬请期待!

陕西卫视《爸爸是条龙》
谁说正气不是武器

由郝平、李菁菁、谢天华、翁虹等主演的都市轻喜剧《爸爸是条龙》正在热播,诙谐幽默,贫嘴真诚的男主角王大龙(郝平饰)看似不着调却处处正义凛然,没有大能耐却时时力挽狂澜,这样一个小人物硬是改变了身边那些“大人物”的生活步调。

彭飞(谢天华饰)的茶艺会馆就要开张了,可他实在开心不起来,千年古井不出水,茶叶会馆实际上成了有名无实。正气凛然到执拗的王大龙知晓这一切,不去拼命阻拦那都不是他的风格。苦谏碰了钉子,他就来横的,一场大闹开业典礼的戏码即将上演。这次他连自己特长的快板书都用上了,编着段子砸场子,现场采访的记者眼直了,发小彭飞和妹夫孙坚惊呆了,当然也让心机婊沈歌愤怒了。王大龙眼看着被打手痛咬到不行,这时候一位神仙姐姐从天而降来了把刺激的美女救英雄。救他的美女到底是何方神圣,他们之间又会发生怎样的故事,我们一起来看看吧。

特别提示:《爸爸是条龙》每晚19:30陕西卫视黄金剧场正在热播!

安徽卫视《小草青青》、《大唐荣耀》 美意延年 开启别样视听盛宴

【欢乐跨年季】
强情节开启“荧屏清流”

一年一度欢乐跨年季,安徽卫视即将迎来两部荧屏高颜值大剧:《小草青青》和《大唐荣耀》,两部风格迥异的精彩大剧,将为观众带来一场别样的视听盛宴。

打响头阵的是北京时代光影文化传媒股份有限公司倾力打造的都市情感励志大剧《小草青青》。这部家庭情感大剧由实力派演员于震领衔主演,讲述青年女子何青青,在历经多重人生磨难后,不言放弃、不屈服于命运,在种种逆境中,用博大的胸怀和伟大的人格感化身边所有人,并最终收获幸福的故事。剧情故事跌宕起伏,极端事件接踵而至:换亲、自杀、偷盗、坐牢、淹死、截肢、不孕、癌症、丢孩子等,频繁出现在一个家庭,故事性强,真挚动人,让观众不禁潸然泪下,具有强烈的感染力。

【2.6亿史诗巨制】
景甜领衔、大师级助阵

投资2.6亿的大制作《大唐荣耀》将接档《小草青青》。

该剧改编自沧溟水小说《大唐后妃传》,由景甜、任嘉伦、万茜、舒畅等领衔主演,讲述广平王李俶与珍珠在经历了血仇、宫斗、战乱之后生死相依的故事。

该剧颜值与制作并重,聘用张艺谋《满城尽带黄金甲》、《英雄》等大电影的第一执行导演、张艺谋御用美术霍廷霄。由曾制作过《麻雀》、《胜女的代价》的资深制片人钟聪海担任制片。曾参与制作《满城尽带黄金甲》、《孔雀》的知名导演刘国楠,以及拍摄《想明白再结婚》的导演尹涛联合执导。《汉武大帝》、《武媚娘传奇》的著名造型师侯云怡等业界知名幕后团队联合打造。值得一提的是,该剧还与

BBC国家地理频道合作,以创新模式同步拍摄纪录片;更有日本殿堂级配乐大师神思者及神思者工作室鼎力助阵,强强联手合力打造完美视听盛宴。欢乐精彩跨年季,敬请锁定安徽卫视。

